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IIpumep 1.IlocTpoum rpaduk
ypaBHeHus1 Y=

CHavana noctpoum napabony Y=

YToObl NONYy4YnTb N3 HEE rPpadUK
YpaBHEHUSA Y= , HY>)KHO KaXkayro
TOYKY napabonbl ¢ oTpuuaTenbHOu
opAMHATON 3aMEHUTb TOYKOU C TOWU XKe
abcuuccon, HO ¢ NPOTMBOMNOSTOXKHOM
opAnHaToMW.
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DyHKUUA Y=x2+2|x|
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* I'lpumep 3.11ocrponm rpacduk dyHKIININ

1).Ilocrpoum rpadpuxk ypaBHeHUsA
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« 2).MlloABUHEM NOCTPOEHHbIN rpaduK Ha 2
eanHuLbl BHK3. MonyynTcs rpadumk ypaBHEHUS




0 3).HacTtb rpadpuka, pacnosioXXeHHY HUXKe OCK
X,3aMEeHUM NMMHUEN, CAMMETPUYHOM
OTHOCUTENBLHO OcK X;nony4vyntcsa rpadouk
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» 4).CaBrHEM IOJYYCHHBIM I'pauK HA 2 €IMHUILIBI
BHU3; IIOJYYUTCS IpaUK YpaBHCHUS
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= 5).4acTb rpaduka, pacrnonoXXeHHY HMXKe OCu
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